

可恶色魔 18年性侵 17女

省高院核准死缓判决

高一新 实习生 刘僚 记者 雷强

从1992年第一次作案开始,至2010年落网,肥西县的泥瓦匠张某某前后用同样的手段侵犯了17名不同年龄的女性,其中甚至包括幼童。昨日,记者从安徽省高级人民法院获悉,该院日前核准了合肥市中级人民法院对张某某死刑缓期两年的判决。

1. 4名小学生接连遇“魔爪”

2008年11月21日8时30分,肥西县公安局接到紫蓬山某小学教师报案称其学校有两名女生遭到色魔侵犯。

经调查得知,2008年10月21日早晨7点左右,黄某某(8岁,化名)和王某某(6岁,化名)一起从家中出

门上学。刚出村子,就遇到了一名40岁左右的男子,以问路和拿东西为由将两个孩子带上山,随后,该男子拿出一把刀对两女孩进行威胁、猥亵后,将黄某某强暴。

就在公安机关全力侦破此案时,2008年11月13日17时40分,肥西县公安局接到肥西县紫蓬山开发区某村胡某(化名)报案,称其女儿胡某(8岁,化名)下午放学途中被人强奸,同时遭遇“魔爪”的还有胡某的同学张某某(6岁,化名)。

经过调查,警方发现,两起案件作案手段完全一致。



2. 共侵犯 17名女性

2010年3月23日上午,肥西县公安局紫蓬山派出所民警在进行日常巡逻时发现一名男子形迹可疑。随后,民警出于职业习惯对该男子进行盘查。

在盘查中,民警发现该男子随身携带折叠刀等物品,作案嫌疑很大。随后,警

方将张某某的照片与另外11张不同男性的照片放在一起,让受害人胡某辨认,胡某当场辨认出张某某就是对其实施强暴的人。3月24日,张某某被刑事拘留。

侦查机关查明,张某某是泥瓦匠,从1992年开始一直不间断地作案。张某某

1999年因犯抢劫罪于当年12月10日被判处有期徒刑3年,2002年6月6日才刑满释放。

据张某某供述,其采用持刀威胁等手段,从1992年首起案件开始,前后共侵犯了17名不同年龄的女性,其中幼女就达12人之多。

3. 终审复核同意死缓判决

2010年11月15日,合肥中院认定张某某犯强奸罪,判处死刑,缓期两年执行,剥夺政治权利终身。该案在法定期限内,张

某某没有提起上诉。随后,合肥中院依法将此案报送安徽省高级人民法院核准。

省高院复核认为,张某某以暴力、胁迫

手段强奸妇女奸淫幼女多人,其行为构成强奸罪。张某某奸淫不满十四周岁的幼女12人,应从重处罚。遂核准合肥中院的判决。

铁证面前“自己人”也不淡定

录像锁定窃犯行踪 庭审中辩护律师怒斥当事人:“还不认罪服法”

汪涛 志宇 实习生 刘僚 记者 雷强

律师本是为当事人作无罪辩护的。然而近日,绩溪县人民法院庭审现场却上演了让人“大跌眼镜”的一幕。律师在看了公安机关收集的视频证据后,竟“胳膊肘往外拐”,当庭怒斥:“公安机关铁证如山,你们还不认罪服法!”

小区内,车被砸钱被盗

绩溪县来苏小区本是当地一个安宁、祥和的居民小区。然而,一群人的出现,打破了小区的宁静,他们被称为“砸车党”。

今年3月13日中午时分,一辆黑色无牌小汽车驶入小区,坐在副驾驶座位上的

男子贼眉鼠眼地打量着那些停放在路边的小轿车。中午12点钟,家住小区的方家好准时从店里回到家中,将奥迪汽车停放在自家门口。

“就是这辆了,”开车男子对车内的两人催促道,“手脚麻利点,抓紧搞定。”

方家好进了家门还没坐定,“咣”的一声响,他急忙跑出来看个究竟。只见自己的奥迪汽车副驾驶门的玻璃被人给砸了,放在车内的小提包也不见了踪影,放在包内做生意的六千余元现金、一万余元港币和其他几百元外币叫人给偷走。

网上作战,搜索无牌黑车

绩溪县公安局接报后,刑侦民警立即赶到现场,侦破工作有条不紊地开展起来,寻找“砸车党”行踪。

监控录像显示,当日上午确有一辆黑色无牌丰田小汽车进入绩溪城区,下午通

过另一卡口往黄山市方向驶去。

怎样将犯罪嫌疑人揪出?“跟车找人,就一定能发现犯罪嫌疑人的落脚点。”刑侦大队长程晓明分析道,“利用全省各市的视频卡口和公安机关查询

平台,把车辆的活动轨迹串起来。”三名专案民警启动了网上作战。功夫不负有心人,侦查员发现3月14日凌晨那辆黑色无牌丰田车驶入了明光市。

铁证面前,辩护律师怒斥当事人

案发当日,绩溪县公安局便在网上发布案情通报,请求周边县、市公安局串并协查。3月15日,侦查人员在工作中发现,案发前晚一叫李明俊的明光籍男子曾入住紧邻绩溪县的宁国市。通过进一步工作,发现李明俊有重大作案嫌疑。

3月19日,办案民警在明光市将准备外

出作案的李明俊、汪银锋、张虎一举抓获。三人到案后拒不交代犯罪行为。办案民警三赴明光,从租车、还车、车辆行驶经纬度、赃物去向、GPS轨迹调取等方面固定了证据,并对每一次审讯进行全程录音录像。

日前,绩溪县人民法院审理了该案。庭审现场却上演了让人“大跌眼镜”的一

幕。辩护律师在看了公安机关收集的视频证据后,竟“胳膊肘往外拐”,当庭怒斥当事人:“公安机关铁证如山,你们还不认罪服法!”

此时,三名声声喊冤的犯罪嫌疑人在铁证面前低下了张狂的头颅。(文中姓名除民警外均为化名)

世纪城 北城世纪城 Beicheng Centown

限量火爆认筹中 9月底开盘

滨湖世纪城全面升级版本 错过滨湖, 别再错过北城世纪城!

3880元/M²起

0551 + 6969999

项目地址: 蒙城北路北城世纪城